Hrorosslii TecT 1Mo ajnredpe 7 kiaacca.

Yacmy 1.
1. Haiigute 3nauenue Boipaxenus (7/15 — 4/35)(5,4 -7,03).

A.-6,032. B.-6031/10500. B.—-6031. T'. -0, 631.
2. Oynknwms 3agana hopmyoit y = 0,5x — 7,1. Ilpu kakoM 3HaYeHUH apTryMEeHTa 3HAYCHHE
¢byHKIIMH paBHO — 5, 4.
OtBeT: -------------- .
3 .Ympocrture Beipaxenue: 1,5 xy + 3/5x — (0,2 x — 0,8xy).
A.0,8x+0.7xy. b.1,7x-2.2xy. B.-0,7xy—-0,8x. TI.2,3xy + 0,4x.
4. TlpencraBbTe BhIpaXKEHHE B BUIE MHOrowieHa: (4a -38)>
A.16a*-98>. B.16a>+98> B. 162’ -24as +98>. I.16a*> + 24aB — 98°.
5. Bemmonaute ymuoxxenue: (2a — 78)(7B + 2a).
A.4a>+498°. B.78°—4a’. B.4a’-28as +498>. T.4a’>— 498>
6. PazyioxkuTe MHOrOWIeH Ha MHOXUTENIHU: Say — 3BX + ax — 15By.
A.(By-5x)(a—B). Bb.(a-3)(5y—-x). B.(S5y+x)(a-3b). TI.(a+5y)3—x).

7. Kakast u3 Touek npuHaISKHUT rpaduKy JUHEHHOM QyHKkmu y = 1.5x — 2:
A(- 10; 2). B(0;-2), C(3; 4) E(5; - 2).

AE. B.B. B.A. T.C
8. Iloctpoiite rpaduku GpyHKmit: a) y =-3x; 0) y=2x—-3;B)y=x;T)y = 3;

9. Pemute ypaBuenue: 2,1 (2x -3) +8,9x =-194.
10. Pemuite cuctemMy ypaBHEHUI:
{ 2x +ty=2,
6x — 2y =1.
11. Bemonuure neiicreus: (B/(a® + aB) + 2/(a + B) + a/(8> + aB))/((a’ — B*)/4aB).

12. Yopocrtute Boipaxkenue: (2x)°*(x*)*.

A2x"%. B.2xY. B.64x" .T.64x".



Yacmo 2.
1. Pemmre ypaBHenue: 3(2x —2,5)/5 —2x + 2,5 = (2 — x)/2.

2. s xny6a nmpuo6penn 1) KOMIUIEKTOB maxMaT B 16 KoMIIeKToB 1ramek Ha cymmy 11000
pyoneit. CKoIbKO CTOUT OAMH KOMITJIEKT IIaxMaT U OJWH KOMILIEKT IIamniex, eciu 4
KOMIUICKTA Iamek cTosT Ha 220 pyOneit nemienie, yeM 3 KOMIUICKTa I1axmar?

3. Pemmnte ypaBuenue: (x —2)* +3x -6 - 5(2 —x) = 0.





